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ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

(ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ) ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Την Παρασκευή 31/10, στη συνάντηση που είχε ο υπουργός παιδείας με το Δ.Σ. της Ο.Λ.Μ.Ε., εγκαινίασε ... νέο
στυλ επικοινωνίας : Προκλητική επίδειξη αυταρχισμού, απαξίωση του συνδικάτου και ωμή παρέμβαση στα
εσωτερικά του, με απαιτήσεις για το «πώς θα οργανώνει κινητοποιήσεις η ΟΛΜΕ» και φράσεις όπως «ποιος
είσαι εσύ ρε, θα μιλάς με εμένα μόνο άμα σου δίνω το λόγο, θα σηκώνεις το χέρι σου για να μιλήσεις»
προς μέλη του Δ.Σ. της Ο.Λ.Μ.Ε. Στα θέματα που του έθεσαν τα μέλη του Δ.Σ. της Ο.Λ.Μ.Ε. φυσικά δεν έδωσε
καμιά απάντηση ή δέσμευση. Φαίνεται καθαρά ότι η κυβέρνηση σκληραίνει τη στάση της, εν όψει μάλιστα και
του συνδικαλιστικού νόμου που συζητούν και μαγειρεύουν.

Την ίδια μέρα (31/10), οι εκπρόσωποι της «ΑΚΣΥΑ» (πρώην ΠΑΣΚ) στο Δ.Σ. του Συλλόγου «Γ. Σεφέρης», σαν
καλοί κυβερνητικοί μαθητές, έδειξαν το ίδιο πρόσωπο και την ίδια στόχευση, αποδεικνύοντας ότι είναι
εντεταλμένοι της διοίκησης και της κυβέρνησης (όχι ότι κάποιος είχε την παραμικρή αμφιβολία).
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Επιχείρησαν απ΄ την πρώτη στιγμή να σαμποτάρουν το Δ.Σ. με όποιο τρόπο μπορούν. Να δυσκολέψουν τη
λειτουργία και τη δράση του. Ήρθαν στη συγκρότηση του Δ.Σ. να «βάλουν όρους» («το γραμματέα ή τίποτα»)
και να απειλήσουν μάλιστα ότι «αν δε συγκροτηθεί το Δ.Σ. δε βγαίνει καμιά ανακοίνωση».

Υπήρχαν δυό θέματα για συζήτηση: για την αξιολόγηση και ένα ψήφισμα αλληλεγγύης, στα οποία τελικά
ψήφισαν κατά όταν συζητήθηκαν (Και εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία). Άλλωστε – μάλλον θέλoντας να δείξουν
πόσο σκοπεύουν να «συμβάλλουν» στη δράση του συλλόγου - ψήφισαν κατά ακόμα και στο ... θέατρο που
προτείναμε.  O λόγος ; «Η φράση» – είπαν – «ΠΑΜΕ ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ» που βάλαμε στην ανακοίνωση,
παραπέμπει στο ... Π.Α.Μ.Ε.»  Ήμαρτον κύριε. Αυτοί είναι σε θέση να καταγγείλουν ακόμα και το «ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ».

Όμως ξεχνούν δυό απλά και προφανή πράγματα :

Πρώτον : Οι συνάδελφοι με την ψήφο τους, έδωσαν την ευθύνη της λειτουργίας και της δράσης του Συλλόγου
στην ΑΣΕ, την παράταξη που στήριξε το ΠΑΜΕ. Κι αυτή η δύναμη, ξέρει και μπορεί να περιφρουρήσει τον
προσανατολισμό και τη δράση του Συλλόγου, με κάθε κόστος, βασιζόμενη στη συμμετοχή των συναδέλφων.
Αυτή την ευθύνη που μας έχουν αναθέσει οι συνάδελφοι, την έχουμε αποδεχτεί και σκοπεύουμε  να την ...
ασκήσουμε, απ΄ την πρώτη στιγμή. Τα τέσσερα προηγούμενα χρόνια δώσαμε μαθήματα για το πώς μπορεί ένας
σύλλογος να αποφασίζει πολλές φορές ομόφωνα (ακόμα κι όταν στο Δ.Σ. ήταν πέντε παρατάξεις), να
λειτουργεί δημοκρατικά, συλλογικά, ομαλά και να δρα αποτελεσματικά. Μάλλον φέτος οι «ομοψυχίες» κι οι
συνεννοήσεις μεταξύ των μελών του Δ.Σ. τέλειωσαν. Όμως – με τον ένα ή με τον άλλο τρόπο – ο Σύλλογός
μας θα είναι ακόμα μια χρονιά μετερίζι των αγώνων και της συλλογικής ζωής και δράσης των μελών
του. Θα συνεχίσει να λειτουργεί δημοκρατικά, ομαλά και να δρα αποτελεσματικά και κάτω από τις νέες
συνθήκες.

Δεύτερον : Ακριβώς αυτή η στάση των εκπροσώπων της ΑΚΣΥΑ (ΠΑΣΚ) είναι που επιβάλλει να μην τους
δοθεί η παραμικρή δυνατότητα να παρεμποδίζουν την όποια λειτουργία του Συλλόγου. Και η θέση του
γραμματέα του Δ.Σ. είναι προφανώς μια τέτοια θέση, που δεν μπορεί αυτός ο σύλλογος να την αναθέσει στη
διοίκηση και τους εκπροσώπους της. Δεν μπορεί π.χ. τις ανακοινώσεις ΑΥΤΟΥ του συλλόγου να τις γράφει
ο κατ΄ εξοχήν οπαδός της αξιολόγησης και επίδοξος αξιολογητής (που άλλωστε αν επιχειρήσει να αξιολογήσει
θα διαγραφεί απ΄ το σύλλογο).

Προτείναμε απ΄ την αρχή το αντιπροσωπευτικό προεδρείο, με πρόεδρο και γραμματέα απ΄ το ΠΑΜΕ, που έχει
και την απόλυτη πλειοψηφία στο Δ.Σ. Δε θέλησαν και προσπάθησαν να βάλουν εμπόδια στο σύλλογο. Όμως το
Δ.Σ. συγκροτήθηκε. Η χρονιά ξεκίνησε. Συνεχίζουμε. O Σύλλογος θα λειτουργήσει. Και θα ενημερώνουμε
διαρκώς όλους τους συναδέλφους για κάθε θέμα που προκύπτει.

Καλούμε τους συναδέλφους να υπερασπιστούν το σύλλογο και τη κατεύθυνσή του.
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